

Výroční zpráva Bařův kanál, o. p. s. za rok 2006

Přehled činností v roce 2006

Činnosti Bařův kanál, o. p. s. v roce 2006 se rozčleňují do těchto hlavních aktivit:

- 1) koordinační činnosti a podíl na řízení plavby a provozu Bařova kanálu
- 2) informační centrum Bařova kanálu
- 3) propagace a marketingové aktivity
- 4) realizace projektu „Moravou a Záhořím lodí i na kole
- 5) spolupráce na projektech
- 6) správa majetku a administrativa
- 7) změna zakládací listiny a zajištění financování činnosti

1) Koordinační činnosti a podíl na řízení plavby a provozu Bařova kanálu

- a) Bařův kanál, o. p. s. v roce 2006 pokračovala v organizování a řízení pravidelných koordinačních jednání ve věci provozu, údržby a dokončení Bařova kanálu s Povodím Moravy s. p., Státní plavební správou, Ředitelstvím vodních cest (Ministerstvo dopravy), provozovateli plavby a zástupci státní správy a místních samospráv. Dále se Bařův kanál, o. p. s. účastnila jednání specializovaných na určitou problematiku či řešení konkrétního problému (manipulační a provozní řády, stavby v okolí BK apod.).
- b) Bařův kanál, o. p. s. se aktivně zúčastňovala jednání, která byla v rámci přípravy rozvojových projektů, výrobních výborů, jednání předsednictva Spolku pro podporu Pomoraví a na těchto jednáních hájila zájmy obcí a provozovatelů plavby. Pro tato jednání byly zajišťovány společností Bařův kanál o.p.s. rovněž podklady.
- c) Bařův kanál, o. p. s. koordinovala činnost jednotlivých provozovatelů služeb na Bařově kanálu i v jeho okolí. Zejména podpora a vznik nových turistických produktů na Bařově kanálu a společná propagace včetně zajištění finančních spoluúcastí. V roce 2006 to bylo spjato s činnostmi, které Bařův kanál, o. p. s. vykonávala v rámci realizace projektu „Moravou a Záhořím lodí i na kole“ a pro projekt Culinary Heritage – Velikonoční lodě ve Veselí nad Moravou.
- d) V roce 2006 byly opět z rozpočtu Bařův kanál, o. p. s. finančně podpořeny turistické produkty na Bařově kanálu. Byly to: pravidelná plavba na lodi DANAJ na trase Veselí nad Moravou - Strážnice a zpět (podpořena částkou 50 000,- Kč, přepraveno 1097 osob), pravidelná plavba na lodi ÁMOS na trase Strážnice – Petrov a zpět (podpořena částkou 9 000,- Kč, přepraveno 226 osob), která navazovala na pravidelnou plavbu z Veselí nad Moravou, pravidelné plavby na tase Spytihněv – Napajedla a Spytihněv – Babice (podpořena částkou 16 000,- Kč, přepraveno 145 dětí a 259 dospělých) a dále mezinárodní pravidelná plavba na trase Hodonín – Skalica – Rohatec – Skalica – Hodonín (podpořena částkou 14 000,- Kč – plavba byla podpořena i od Města Skalica).
- e) Bařův kanál, o. p. s. poskytovala odborné konzultace a vedení seminárních, bakalářských a diplomových prací, včetně poskytování podkladů. Odborné podklady,

fotografie a informace o vodní cestě a turistice na ní byli poskytovány i pro odborné časopisy a odborné internetové portály.

2) Informační centrum Baťova kanálu

Baťův kanál, o. p. s. je provozovatelem Informačního centra Baťova kanálu. Základní činností infocentra je bezplatné podávání informací a to zejména na základě telefonických dotazů a dotazů internetovou poštou. Informační centrum provádí i zasílání propagačních a informačních materiálů o možnostech turistiky na Baťově kanálu a v jeho okolí. Informační centrum se také stará o distribuci propagačních materiálů o Baťově kanálu do turistických informačních center v okolí a v neposlední řadě také komunikuje s médii ať už při propagaci různých akcí konaných na Baťově kanálu či na jejich vlastní žádost (např. při natáčení pořadů). Informační centrum sídlí v budově přístaviště ve Veselí nad Moravou, Zámecká 2. V rámci činnosti informačního centra Baťova kanálu probíhá správa a neustálá pravidelná aktualizace internetových stránek www.batacanal.cz. V roce 2006 se začalo pracovat na nové verzi těchto stránek, které budou reagovat na nové trendy v této oblasti a jejich provoz bude méně nákladnější.

Do náplně aktivit Informačního centra Baťova kanálu patří také sestavování a příprava programů pro touroperátory nebo pro speciální zájmové skupiny. V roce 2006 to bylo sestavení odborné exkurze a průvodcovství pro starosty a zastupitele z obcí a měst regionu Hradec Králové a Pardubice. Nebo sestavení programu a průvodcovství polských touroperátorů pro fame trip polského zastoupení Czechtourism.

3) Propagace

Naše organizace zajišťuje propagaci celého Baťova kanálu a všech provozovatelů plavby a služeb s tím spojených působících na této vodní cestě.

Propagace spočívá zejména v účasti na veletrzích cestovního ruchu, což byl v roce 2006 nejvýznamnější tuzemský veletrh cestovního ruchu v regionech Regiontour v Brně. Baťův kanál se zde prezentoval ve vlastní expozici a byla nabídnuta i účast jednotlivým podnikatelům na Baťově kanálu. Dále byla zajištěna distribuce propagačních materiálů i na ostatních veletrzích cestovního ruchu (Holiday World Praha, Infotour Hradec Králové, Slovakiatour Bratislava apod.), osobní účast nebyla z finančních a časových důvodů na všech těchto akcích možná.

Další významnou propagační aktivitou roku 2006 byla příprava a tisk propagačního materiálu. Jedná se o komplexní materiál zahrnující celý Baťův kanál a jeho okolí. Díky spolupráci s dobrovolnými svazky obcí a městem Skalica se podařilo jej vytisknout v nákladu 30 tisíc kusů.

Mezi námi pořádané propagační akce patří neodmyslitelně už tradiční „odemykání a zamykání“ plavební sezóny.

Poslední prázdninová neděle v přístavišti ve Veselí nad Moravou patřila dětem, pro které jsem nachystali zábavné odpoledne „Hurá do školy“.

Obecně prospěšná společnost Baťův kanál také vyhlásila fotografickou soutěž s tématem „Baťův kanál pohledem objektivu“. V květnu byla tato soutěž slavnostně vyhlášena a zahájena výstava soutěžních fotografií, která byla k vidění po celou sezónu 2006. Vítězem se stal MUDr. Milan Staněk. Soutěže se zúčastnilo 41 amatérských fotografů s více než 300 fotografiemi.

4) Realizace projektu „Moravou a Záhořím lodí i na kole“

V rámci Fondu mikroprojektů Programu Iniciativy společenství INTERREG IIIA Česká republika- Slovenská republika 2004 – 2006 realizuje Bařův kanál, o. p. s. od roku 2005 projekt „Moravou a Záhořím lodí i na kole“. V roce 2006 Bařův kanál, o. p. s. požádala o prodloužení realizace projektu z původního termínu ukončení listopad 2006 na květen 2007. Prodloužení realizace projektu bylo schváleno a byl podepsán dodatek smlouvy o prodloužení realizace.

O prodloužení jsme požádali protože mezi aktivity našeho projektu patří účast na veletrzích cestovního ruchu v ČR i SR a propagační akce na Česko – Slovenských hranicích. Náš partner Město Skalica v roce 2006 stavělo přístav, který bude sloužit provozu na Bařově kanálu od roku 2007. Z tohoto důvodu se nám jevílo provedení propagační akce a účast na veletrzích až v roce 2007 jako účelnější. Bude to mít i velmi pozitivní vliv na splnění cílů projektu a to jak našeho tak našeho partnera.

V rámci realizace projektu jsme v roce 2006 zaměřili svou činnost na na zvýšení propustnosti státní hranice pro pěší, cyklo i vodní turisty ve stávající komplikované legislativě (odlišná úprava pro přechody na souši a na vodě) i v situaci připravovaného zřícení tří nových říčních hraničních přechodů (jedná se o druhý přechod tohoto druhu v ČR po hraničním přechodu na Labi s Německem). Organizovali jsme pravidelná koordinační jednání za postupné účasti všech zúčastněných subjektů – orgánů státní správy a samosprávy, podnikatelů i zainteresovaných neziskových organizací – s cílem postupného řešení jednotlivých problémů.

Další částí aktivit byla příprava propagační kampaně k bezproblémovému přechodu státní hranice, resp. k používání říčních hraničních přechodů – nový propagační materiál a příprava na veletrhy cestovního ruchu.

Pro lepší orientaci turistů přímo v terénu byly ve spolupráci s partnerem projektu městem Skalica připraveny informační tabule – 4 na české straně a 4 na sloveské straně. Tabule obsahují informace o turistických možnostech v oblasti a o pravidlech chování při překračování státních hranic.

5) spolupráce na projektech

Bařův kanál, o. p. s. v roce 2006 participovala na těchto projektech:

Culinary Heritage – projekt v rámci Programu Interreg IIIC realizovala Agentura pro rozvoj turistiky na Bařově kanálu, nadační fond. Bařův kanál, o. p. s. v rámci tohoto projektu připravovala i v roce 2006 spojení projektu Moravské dědictví s vodní turistikou. Významnou částí této činnosti byla společná propagace – prezentace na veletrhu cestovního ruchu Regiontour 2006. Dále se o.p.s. podílela na zajištění akce „Velikonoční loď“, která se realizovala v rámci tohoto projektu.

Přijezdová komunikace a parkovací plochy k přístavu U Jezu – Hodonín – realizátorem projektu v rámci Iniciativy EU Interreg IIIA bylo Město Hodonín. Jednalo se o vybudování příjezdové komunikace k přístavu U Jezu v Hodoníně. Vybudování cca 30 parkovacích míst pro osobní automobily. Stání mohou využít i autobusy. Podél komunikace bude vybudován osvětlený chodník pro pěší včetně mobiliáře. Projekt zahrnuje propagaci výše uvedené akce.

Přístav Skalica – Bařov kanál – Jedná se o partnerský projekt Mesta Skalice v rámci Iniciativy EU Interreg IIIA k našemu projektu „Moravou a Záhořím lodí i na kole“. Je to investiční projekt, jehož cílem je vybudování přístavu na Bařově kanále za účelem rozvoje

cestovního ruchu v regionu formou napojení Slovenské republiky resp. města Skalica na plavbu a tudíž i cestovní ruch Bařova kanálu.

Prekročit' Chotár – projekt občanského sdružení Posledných desať z Brezové pod Bradlom realizovaný v rámci Iniciativy EU Interreg IIIA. Bařův kanál, o. p. s. je partnerem tohoto projektu. Záměrem je využití potenciálu regionu, který je zatím nevyužitý a má značné možnosti.

Prodloužení Bařova kanálu o úsek Hodonín – soutok Morava/Dyje – projekt v rámci Iniciativy EU Interreg IIIA realizoval Jihomoravský kraj. Cílem projektu bylo prodloužení stávající turistické vodní cesty o jmenovaný úsek pro turistickou plavbu – zpracování socioekonomické analýzy, která se zabývala technickým řešením, dopady na cestovní ruch včetně SWOT analýzy, marketingového průzkumu a ekonomického vyhodnocení.

6) správa majetku a administrativa

Bařův kanál, o. p. s. spravuje motorové čluny a kanoe. Tyto plavidla jsou pronajímána za podmínek s ohledem na zajištění rovnovážného a trvalého rozvoje podnikání na Bařově kanálu. Dále Bařův kanál, o. p. s. spravuje majetek měst a obcí s cílem zabezpečit jeho co nejlepší využití pro cestovní ruch, vznik turistických produktů a podporu soukromých investic. Bařův kanál, o. p. s. je správcem naučných stezek vytvořených podél Bařova kanálu a informačních tabulí pro turisty.

V roce 2006 byl z dotace Jihomoravského kraje zakoupen motorový člun pro zajištění větší dostupnosti Hvězdárny ve Veselí nad Moravou.

7) změna zakládací listiny a zajištění financování činnosti

Bařův kanál, o. p. s. byla založena nadačním fondem Agentura pro rozvoj turistiky na Bařově kanálu sdružujícím 13 měst a obcí pro zajištění veškerého provozního servisu na této vodní cestě. Do roku 2005 byla nadačním fondem i financována. Od roku 2006 přebírají vůdčí roli rozvoje turistiky na Bařově kanálu dobrovolné svazky obcí, které vznikly v roce 2005 ve Zlínském a Jihomoravském kraji. A také i kraje samotné. Nevznikla však přímá vazba těchto organizací na financování činnosti Bařův kanál, o. p. s.. Během celého roku 2006 probíhala řada jednání a bylo pracovníky Bařův kanál, o. p. s. připravováno množství podkladových materiálů, které by tuto skutečnost změnily. Mělo by se tak stát účastí zástupců těchto organizací ve správní a dozorčí radě Bařův kanál, o. p. s. I když v roce 2006 nebyla zakládací listina změněna, předpokládá se, že se tak stane v roce 2007.

Roční účetní závěrka

Správní rada průběžně kontrolovala hospodaření o.p.s. podle schváleného a upraveného rozpočtu – viz samostatná tabulka v příloze č. 1.

Náklady:	1 501 625,10 Kč
Výnosy:	1 653 563,41 Kč
Hospodářský výsledek:	151 938,31 Kč

Hospodářský výsledek za rok 2006 ve výši 151 938,31 Kč bude proúčtován ve prospěch navýšení rezervního fondu /účetní operace roku 2007/.

Zpráva nezávislého auditora k prověření roční účetní závěrky Bařův kanál, o. p. s. je přílohou výroční zprávy č. 2.

Přehled o peněžních příjmech a výdajích

Příloha č. 1

Přehled rozsahu příjmů v členění podle zdrojů

Nájemné zdanitelné	86 940,-	Kč
Tržby z prodeje propagačních předmětů	105 212,-	Kč
Tržby ostatní služby	398 779,-	Kč
Úroky	52,62	Kč
Jiné ostatní výnosy	5,54	Kč
Provozní dotace ÚSC	90 000,-	Kč
Provozní dotace JMK	285 000,-	Kč
Dotace DSO JMK	350 000,-	Kč
<u>Předpis dotace Interreg</u>	<u>337 574,25</u>	<u>Kč</u>
Celkem	1 653 563,41	Kč

Vývoj a konečný stav fondů obecně prospěšné společnosti

V roce 2006 byl rezervní fond použit ve výši 207 938,96 Kč na krytí ztráty za rok 2005, takže zůstatek rezervního fondu k 31.12.2006 je 53.727,71 Kč. Hospodářský výsledek za rok 2006 ve výši 151 938,31 Kč bude proučtován ve prospěch navýšení rezervního fondu /účetní operace roku 2007/.

Stav a pohyby majetku a závazků

Bařův kanál, o. p. s. nemá k 31. 12. 2006 žádné závazky. Dle inventarizace má Bařův kanál, o. p. s. k 31. 12. 2006 v evidenci majetek v účetní hodnotě 2 376 768,52 Kč.

Výdaje a jejich členění

ostatní materiál	64 336,86	Kč
DHIM do 5000 Kč	4 977,-	Kč
DHIM od 5001 do 40000 Kč	19 155,50	Kč
DNIM do 7000 Kč	7 021,-	Kč
nákup turistických známek	7 200,-	Kč
stroje	11 875,-	Kč
cestovné	7 856,-	Kč
náklady na reprezentaci	16 147,90	Kč
ostatní služby	480 715,-	Kč
telefon	33 346,40	Kč
poštovné	4 536,-	Kč
mzdové náklady	382 727,-	Kč

sociální pojištění	96 422,-	Kč
zdravotní pojištění	33 377,-	Kč
ostatní sociální náklady	13 904,-	Kč
ostatní daně a poplatky	120,-	Kč
kursové ztráty	12 204,90	Kč
bankovní poplatky	5 284,-	Kč
pojištění	4 070,-	Kč
pojištění 4,2 promile z HM	1 696,-	Kč
ostatní	13 423,50	Kč
haléřové vyrovnání	1,08	Kč
odpisy dlouhodobého NM a HM IM	174 043,-	Kč
zůstatková cena prodaného DN a HM	18 185,96	Kč
<u>poskytnuté příspěvky zdanitelné</u>	<u>89 000,-</u>	<u>Kč</u>
 výdaje celkem	 1 501 625,10	 Kč

Změny zakládací listiny a složení řídicích orgánů

V zakládací listině Bařův kanál, o. p. s. nebyly v roce 2006 žádné změny.
Ve složení správní rady i dozorčí rady nebyly v roce 2006 žádné změny.

Ve Veselí nad Moravou 5. dubna 2007

Mgr. Vlastimil Vaněk
předseda správní rady

Vilém Reichsfeld
člen správní rady

Příloha číslo 1

Rozpočet Bařův kanál o. p. s. na rok 2006		k 31. 12. 2006	
Příjmy			
Program, akce	schváleno	1. Změna	plnění
zůstatek z roku 2005	83 200,00	88 387,97	88 387,97
úroky z B. ú.	50,00	50,00	50,91
Příspěvky obcí			
Příspěvek Města Veselí nad Moravou - nájemné TIRC	90 000,00	90 000,00	90 000,00
Získané granty a dotace			
Zdravé město Veselí nad Moravou - Neckyáda	12 000,00	0,00	0,00
Jihomoravský kraj	375 000,00	375 000,00	375 000,00
Služby			
Drobný prodej	25 000,00	25 000,00	25 974,00
Zajištění pravidelných plaveb HO-SA-RO-SA-HO pro Skalici	10 000,00	10 000,00	10 000,00
Služby pro sdružení obcí	570 000,00	430 000,00	713 279,00
Služby pro Město Skalica	20 000,00	0,00	0,00
Služby ostatní a pohledávky z roku 2005	85 000,00	100 000,00	99 499,00
Správa majetku			
Správa vinotéky Uherský Ostroh	16 100,00	16 100,00	16 100,00
Obstarání TIRC, přístaviště Hvězdárna	3 000,00	3 000,00	0,00
Pronájmy, poplatky, jednorázový prodej			
Pronájem lodí Danaj	55 000,00	55 000,00	55 000,00
Pronájem lodí	18 000,00	18 000,00	19 500,00
Spoluúčast zaměstnance - stravné	8 000,00	8 000,00	8 596,00
Celkem	1 370 350,00	1 218 537,97	1 501 386,88
SALDO	136 764,24		

Výdaje			
Program, akce	schváleno	1. změna	plnění
Provoz OPS			
Náklady na 2 zaměstnance - mzda, pojištění, odvody, vedení účetnictví, mzdy, audit	580 000,00	580 000,00	551 912,00
Organizování a zajišťování jednání (pozvánky, občerstvení)	5 000,00	10 000,00	15 126,90
Správní poplatky, poplatky za vedení běžného účtu, poštovné	10 000,00	10 000,00	8 368,40
Telefon, spotřební materiál, kancelářské potřeby	50 000,00	60 000,00	65 435,14
Platba za energie	18 000,00	18 000,00	13 500,00
Účast na konferencích, seminářích, školeních	10 000,00	0,00	0,00
Správa majetku			
Správa vinotéky Uherský Ostroh	16 100,00	16 100,00	16 100,00
Pronájem lodi Danaj	50 000,00	50 000,00	50 000,00
Turistická infrastruktura, značení			
Údržba naučných stezek a informačních tabulí	20 000,00	0,00	0,00
Nové informační tabule	90 000,00	90 000,00	90 650,00
Nákup plavidla pro Hvězdárnu	90 000,00	90 000,00	90 460,00
Propagace			
Nákup turistických známek	18 000,00	7 200,00	7 200,00
Regiontour 2007	50 000,00	60 000,00	95 300,00
Slovakiatour 2007	50 000,00	40 000,00	0,00
Propagační brožura	70 000,00	70 000,00	72 808,50
Fotosoutěž "Bařův kanál pohledem objektivu"	25 000,00	32 018,00	32 018,00
Zajištění propagace, internetové stránky	30 000,00	35 000,00	105 023,40
Doprava			
PHM	30 000,00	30 000,00	26 825,40
Provoz automobilu	30 000,00	30 000,00	19 373,00
Cestovní náhrady, diety, ubytování	30 000,00	10 000,00	7 811,00
Zajištění služeb			
Zajištění Neckyády ve Veselí nad Moravou/ Hurá do školy	12 000,00	10 000,00	7 710,90
Zajištění pravidelných plaveb			
Náklady pravidelné lodní dopravy Veselí nad Moravou - Strážnice	50 000,00	50 000,00	50 000,00
Příspěvek na pravidelnou plavbu Strážnice - Skalica a zpět	9 000,00	9 000,00	9 000,00
Příspěvek na pravidelnou plavbu HO-SA-RO-SA-HO	12 000,00	14 000,00	14 000,00
Výletní plavby ve Spytihněvi	12 000,00	16 000,00	16 000,00
Ostatní			
Rozpočtová rezerva	3 250,00	0,00	0,00
Celkem	1 370 350,00	1 337 318,00	1 364 622,64

Příloha číslo 2

Ing. Jarmila Petráňová, auditor č. 1578, Uherský Brod, Močidla 368, PSČ 688 01

Zpráva nezávislého auditora pro správní radu

Příjemce: Bařův kanál, obecně prospěšná společnost, Zámecká 2, 698 01 Veselí nad Moravou
IC:226275341

Předmět činnosti: výpis o OR u KS Brno oddíl O vložka 188

Ověřila jsem přiloženou účetní závěrku Bařův kanál, o.p.s. tj. výkaz zisku a ztráty, rozvahu, včetně popisu obecných účetních zásad k 31.12.2006.

Odpovědnost vedení účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení účetní závěrky zodpovídá vedení společnosti. Toto vedení je mimo jiné povinno navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním účetní závěrky a věrným zobrazením skutečností v ní tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní zásady a provádět účetní odhady, které jsou s ohledem na danou situaci přiměřené.

Odpovědnost auditora

Úkolem auditora je vydat na základě provedení auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor dodržoval etické normy, plánoval a prováděl audit tak, aby získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit též zahrnuje posouzení použitých účetních metod a významných odhadů provedených vedením a dále zhodnocení vypovídací schopnosti účetní závěrky, auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce.

Výběr auditorských postupů závisí na posouzení auditora, mimo jiné na tom, jak auditor vyhodnotí riziko významné nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocení těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontroly, které jsou relevantní pro sestavení účetní závěrky a pro věrné zobrazení skutečností v ní, aby mohl navrhnout auditorské postupy, které budou v dané situaci vhodné. Cílem tohoto posouzení však není, aby se auditor vyjádřil k účinnosti vnitřních kontrol účetní jednotky.

Domnívám se, že důkazní informace, které jsem získala, jsou dostatečné, aby poskytovaly základ pro vyjádření výroku auditora.

Výrok auditora

Podle mého názoru účetní závěrka ve všech významných ohledech podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv finanční situace společnosti k 31.12.2006 a náklady, výnosy a výsledek hospodaření za rok 2006 v souladu s účetními předpisy platnými v České republice.

Datum vyhotovení: 28.2.2007



Ing. Jarmila Petráňová, auditor, osvědčení č. 1578